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Kosten und Leistungen
Kosten für Unterkunft und Verpflegung:
(einschließlich Bettwäsche)

1. Teilnehmer aus einer Familie 170,00 Euro

Weitere Teilnehmer aus einer Familie 160,00 Euro

Die Jugendherberge verlangt eine Energiepauschale 
in Höhe von 3,00 Euro pro Tag. Dies ist in den oben genannten 
Preisen schon einberechnet.

Teilnehmer aus AG-Gruppen oder Kinder von Einzelmitgliedern 
zahlen je geforderten Beitrag 10,00 € weniger.

Übernachtung und Verpflegung werden im Namen und auf 
Rechnung des Deutschen Jugendherbergswerks vereinnahmt.

Noch Fragen
Manuela Merkle, Jahnstraße 22 / 3, 73268 Erkenbrechtsweiler
Mobil-Telefon: 0176 31590203
E-Mail: merkle.manuela@web.de | www.singtanzspiel.de

Anmeldeschluss
Sonntag, 15. März 2026

Bei späterer An- oder Abmeldung kann eine Verwaltungsgebühr 
erhoben werden. 

Nach Eingang der Anmeldung erhält der Teilnehmer 
eine Anmeldebestätigung mit Rechnung.

Herzliche Einladung zum Abschlussfest
Zum Abschlussfest am Samstag, dem 11. April 2026 
um 14:00 Uhr laden wir alle Eltern, Geschwister, Freunde, 
Musik- und Tanz begeisterte in die Jugendherberge in 
Erpfingen ein.

Gemeinsam wollen wir die Freizeit mit  Musik, Tanz und Gesang 
in fröhlicher Runde bei Kaffee und Kuchen ausklingen lassen.

Wer Lust hat sein Instrument mit zubringen und aufzuspielen, 
ist herzlich dazu eingeladen.

Auch über Kuchenspenden würden wir uns freuen.

Auf Euer Kommen freuen sich die Teilnehmerinnen und 
Teilnehmer und das Leitungsteam.

musiziert,

tanzt, singt

und spielt!

www.singtanzspiel.de

Dienstag, 07.April 2026 bis
Samstag, 11. April 2026

Jugendherberge Erpfingen in
72820 Sonnenbühl

Die



Neugierig geworden?
Habt ihr Lust, neue Leute kennenzulernen,
Euch auszutauschen und eine Menge Spaß zu haben?
Dann nehmt teil, an dieser unvergesslichen, musischen …

Schülerfreizeit in der Jugendherberge 
in Erpfingen

Für Kinder und Jugendliche im Alter von 8 bis 16 Jahren,
die sich auf musikalischer und tänzerischer Ebene weiter-
entwickeln, Neues erlernen und bereits Bekanntes
vertiefen wollen.
Das Motto der Schülerfreizeit? – wie immer ein Geheimnis!

Veranstalter
Arbeitsgemeinschaft der Sing-, Tanz- und Spielkreise
in Baden-Württemberg e. V. | www.singtanzspiel.de

Leitungsgruppe
Manuela Merkle, Holger Haga, Johannes Christl, 
Malina Palmer, Johannes Braun

Mitzubringen sind
Musikinstrumente, Notenständer, geeignete Schuhe
zum Tanzen, Schreib- und Bastelmaterial, warme und
wetterfeste Kleidung, wasserdichtes, gutes Schuhwerk, 
Vesperdose und Trinkflasche sowie ideenreiche, gute Laune.

Ganz wichtig!
Wir bitten unsere Teilnehmer, Angaben über Kranken-
versicherung, Hausarzt, Impfungen und Allergien
zur Freizeit mitzubringen.

An- und Abreise
Anreise: Dienstag, 07. April 2026, 16:00 Uhr
Abreise: Samstag, 11. April 2026, nach dem Abschlussfest
Jugendherberge Erpfingen, Auf der Reute 1, 72820 Sonnenbühl

Datenschutzerklärung
Ich willige ein, dass die Arbeitsgemeinschaft der Sing-, Tanz- und Spielkreise 
in Baden-Württemberg e. V. als verantwortliche Stellen, die in der Anmeldung 
erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, 
E-Mail-Adresse, Telefonnummer ausschließlich zum Zwecke der Organisation der 
Veranstaltung und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein 
verarbeitet und genutzt werden. Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt. 
Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls 
nicht statt. Die personenbezogenen Daten werden gelöscht, soweit sie nicht 
entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jeder 
Teilnehmer hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes/
Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezo genen 
Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. 
Außerdem hat der Teilnehmer, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. 

Mit meiner Unterschrift willige ich ferner ein, dass bei der Veranstaltung 
Foto- und Filmaufnahmen gemacht werden können, die von den Veranstaltern 
zur Öffentlichkeitsarbeit auf den Internetseiten, in Werbebroschüren und 
für die Pressearbeit genutzt werden können und in den Verbandseigenen 
Social-Media-Kanälen.
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Wir laden Euch herzlich ein zu

5 unvergesslichen5 unvergesslichen
Tagen!Tagen!
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singensingen
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